

Hribovski etnokristjan

Svoje dni sem delal v projektantski firmi, ki je bila del velikega podjetja iz časov samoupravljanja, zaposleni pa so se obnašali kot turboprivatniki. Vodje projektov so zelo štedili s sredstvi na njihovih projektih. Tako so mi v poskusni dobi manipulativno podaljšali poskusno dobo, da sem bil plačan iz režije ne pa iz projektnega konta. Ne maram takih manipulacij na svoj račun zato sem tiho začel iskati drugo službo.

V pisarni sta bila dva nosilca projektov, zraven pa še 3 'mlajši' projektantski sodelavci. Z enim sva si bila blizu po odprtosti in načinu razmišljanja, bil je tudi sin enega mojih profesorjev s srednje šole. Imel pa je precejšnje probleme z očmi. Drugi 'mlajši' sodelavec je bil hribovski etnokristjan, o katerem bo tekla beseda. Najprej pa še o obeh glavnih projektantih in o mlajših sodelavcih.

Samostojno sem projektiral za starejšega vodjo in to zelo uspešno. Hribovski etnokristjan pa je delal za mlajšega glavnega projektanta, katerega je občudoval zaradi njegovega družinskega statusa. Po moji oceni sta bila oba 'glavna' namazana z vsemi žavbami in edina njuna vrednota je bil dober finančni projekt izpleten za vsako ceno in tudi na tuj račun, v mojem primeru na račun podaljšanja poskusne dobe. Ja tretji 'ta mladi' je bil nek provincijalec, ki je malikoval grunt idilo. Danes bi mu v marsičem pritrnil.

Ko so inscenirali razloge za podaljšanje moje poskusne dobe je moj šef točno vedel kaj dela, ni pa vedel kaj bom sam ukrenil. Zato so poslali hribovskega etnokristjana da izvleče iz mene kako bom odreagirал. Ne boste verjeli nadaljnemu razpletu zgodbe. Hribovc me je najprej provociral s čisto nekristjansko izjavo, da bi on zaradi užaljenosti takoj dal odpoved (kje je bila tedaj njegova ponižnost pred bogom, da o čem drugem sploh ne govorim). Moj odgovor je bil seveda del hladnokrvne igre besnega tigra: 'Vse je v Božjih rokah'. A vseeno nisem pričakoval takega neposrednega razkritja o vlogi hribovca.

Čez kake pol ure pride 'ta star' in uprizori mešanico jokave debilnosti in prizadete zaskrbljenosti (to zadnje je bilo upravičeno). Dobesedno citira mojo izjavo, da je vse v Božjih rokah in komentira kaj bo pa potem s projekti, če jih bom pustil nedokončane. Insceniral sem svojo nemoč in vdanost v usodo. Ampak v projektih sem v poduk barabam pustil nekaj manjših 'nagaznih'. Kasneje sem 'okoli ovinka' zvedel za izjavo tipa, ki je prevzel 'minirane' projekte in potožil nad problemi.

Še nekaj drugih informacij o hribovsem etnokristjanu. Na prvem mestu bi izpostavil brezčutno ravnanje do tistega sina mojega profesorja, ki je bil zelo zaskrbljen za svoj vid. Hribovc mu je dal risat zahtevne dele projekta, kar je precej naporno že za zdrave oči. Pošiljal ga je kopirat, itd. Sam se ne bi nikdar obnašal tako do sodelavca, ki ima samo za pol koraka nižji status, sploh pa v takem specifičnem primeru slabovidnosti. Raje bi vse sam opravil, kot pa, da bedno posnemam ravnanje obeh gospodov glavnih projektantov.

Ostali del opisa hribovca je za povrh in ne spada v poučni del zgodbe o etnokristjanih, bolj v zabavni del resničnostnega showa. Hribovc je striktno izvajal zapovedan zunanji obred molitve pred jedjo tudi v službi. Ok, zakaj ne, če ni moteč za druge. Se je pa tudi primerilo, da je hodil okoli s hlačami, ki so bile defekacijsko vidno onesnažene.

Fant je dokaj odkrito govoril o sebi, njegov odnos do življenja pa je izhajal iz nekritičnega sprejemanja krščanske dogme. In resnično je bil iz civilizacijsko odmaknjenih hribov. Nisem pa zasledil sovražnih đihadističnih nagibov, a to je ostalo nepreverjeno. Krščanski đihadisti naprimer trgajo plakate za jogo.

Še naprej branim zgodovinsko-geografske etnokristjane po poreklu in jim želim pravih spoznanj.